TestDaF

Test Deutsch als Fremdsprache

Modelltest 02 Horverstehen
Loésungen
Losungen Hortext 1 (S. 5) Hier bitte nicht schreiben
1 Radrennen r f nb
— (Deutsche) Hochschulmeisterschaften (im Radsport) 1 |:| |:| |:|
— erist Hochschulangehdriger/er ist Angestellter der
2 Hochschule/er arbeitet in der Hochschulverwaltung/ 2| 1 ] ]
er arbeitet an der Hochschule
3 | = 100 km in 2 7 Stunden 31 4 ] ]
— reicht nicht zum Sieg (aber fiir guten Platz)
4 | - zahitdie Halfte/es ist billiger 41 0 ] ]
— keine giinstigen Fahrkarten fiir Freitag
o 5| [ H ]
5 | — Sporthalle (der Universitét)
— Einzelrennen auf Zeit/Einzelzeitfahren 6 I:I I:I I:l
— entweder: Radrennen der Mannschaften/
6 Mannschaftsrennen 7 I:l I:l D
— oder: Rennen lber 90 km
[Radrennen allein geht nicht. Entweder die Distanz muss genannt werden 8 D D D
oder die Mannschaft. Beides macht den Unterschied zum Einzelrennen.
Beim Einzelrennen kann analog die Zeit weggelassen werden.]
7 | — Nudeln
8 |~ Helm(pflicht)
— gesperrte Stral3en

Losungen Hortext 2 (S. 7)

Richtig  Falsch

9 E |:| Bitte markieren Sie die richtige Antwort mit
10| X [ einem - schwarzen oder blauen - Kugelschreiber!
1 O X
121 O D¢ Markieren Sie so: x
13| X ]
d - NicHTso: 5] X B & [6]
15| [ X
16| [ X
171 O X Wenn Sie korrigieren méchten, fiillen Sie das falsch markierte
18 g |:| Feld ganz aus: [J] und markieren dann das richtige Feld: [X]
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Loésungen

Losungen Hortext 3 (S. 9)

Hier bitte nicht schreiben

19

Familie A fahrt mehr Kilometer/Familie B braucht das
Auto seltener
A: benutzen Auto, B: benutzen Fahrrad oder zu Full

20

Wechsel zwischen sozialen Schichten
sozialer Aufstieg

21

kann viele Tétigkeiten in der Néhe/vor Ort ausfiihren
kurze Wege zur Arbeit, Schule etc.

22

Trennung von Wohnen und Produktion
Industrie produzierte Ldrm und Schmutz

23

als langweilig
zu wenig andere Menschen
leer

24

mehr éffentliche Verkehrsmittel/Busse
weniger Autoverkehr

weniger Energieverbrauch

weniger Kohlendioxid-Ausstof3

25

Lebenskultur/Ideale von Fahrspal3
Arbeitsplatzverlust (in der Autoindustrie)

r f nb
191 O ] ]

20000 0O 0O

2110 0O 0O

2100 0O 0O

23000 0O 0O

24/ 01 0O 0O

250 0O 0O

Erlauterung:

J“  Antworten sind alternativ moglich.
»()“ nicht notwendige Angabe.

r =richtig, f= falsch, nb = nicht beantwortet

Es werden auch Lésungen zugelassen, die sinngemal stimmen.

Grammatikalische Korrektheit wird nur berticksichtigt, wenn das Verstandnis erheblich
beeintrachtigt oder unmaglich ist.




